



## **В Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела ГУФСИН России по Нижегородской области, подозреваемого в получении взятки**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела материально-технического снабжения ГУФСИН России по Нижегородской области 39-летнего Алексея Климова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных и законных действий в крупном размере).

Следствием установлено, что злоумышленник потребовал с директора фирмы-поставщика топлива взятку в сумме 500 тысяч рублей за совершение незаконных действий – не взимание неустойки за нарушение сроков поставки, а также за совершение законных действий – своевременную оплату за поставленный мазут в исправительные колонии, расположенные в Варнавинском районе Нижегородской области.

1 ноября 2010 года при получении через посредника взятки в сумме 500 тысяч рублей противоправные действия подозреваемого были пресечены оперативными сотрудниками УФСБ и ГУВД по Нижегородской области.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/788891>